

Вот и заканчивается лето, но работа по проекту "Забота. Поддержка. Развитие" продолжается. Педагоги нашего детского сада повышают эффективность коррекционно-развивающего обучения детей дошкольного возраста с задержкой психического развития через использование интерактивных технологий. В учебном году активно будет реализовываться коррекционно-развивающая деятельности в работе с детьми с задержкой психического развития. Дети с интересом выполняют задания, уже видны успехи и результаты воспитанников. Педагоги будут работать над тем, чтобы у детей, участвующих в проекте, наблюдалась положительная динамика уровня интеллектуального и психического развития.

